Przyktad obliczen
dla konsoli fasadowej
K1 100x80 wykonanej ze
specjalnym otworowaniem

Obliczenia wykonane przez i na potrzeby firmy BSP Bracket System Polska S.P. z o0.0.
Wykorzystanie ich do wkasnych potrzeb bez zgody BSP jest zabronione.

Ponizsze obliczenia sg przyktadowe i nie mozna ich wykorzystywac jako gotowe
rozwigzania
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M, = 0 —> 3200 x 75 + 880 x 40 — D x 65 = 0 ~> D = 275200 / 65 = 4234[N]
SIEA WYRYWAJACA POJEDYNCZY DYBEL D/2 = 2117[N]

PRZYKEADOWY DYBEL: KOLENER R-XPT-A4-08075/10
WSPGECZYNNIK REDUKCYJUNY ZE WZGLEDU NA ROZSTAW MIEDZY KOTWAMI 0.92

NOSNOSC DYBLA ZE WZGLEDU NA WYRYWANIE 5100 x 0.92 = 4692[N]
NOSNOSC DYBLA ZE WZGLEDU NA SCINANIE 2900 x 0.92 = 2668[N]

MOMENT DOKRECAJACY: 15[Nm}

H=880N

80

40

PO PR Pt niv'\lck.!



ZGINANIE ZE SCISKANIEM KONSOLKI BSP
adkowa sita pionowa dziatajaca na konsole v=| 3200,

(warto$¢ obliczeniowa) \
|Pozioma odlegtoéé wypadkowej sity pionowej od osi sl'n

otworu ha Srube as= 75imm
[Wytrzymatosé obliczeniowa stopu ajuminium Ry 210MPa
IModuI Younga dla aluminium E= 72000 MPa -
lPozioma odlegtos¢ wypadkowej sily pionowej $ciany _

(warto$é obliczeniowa) @ = 0,146 m
[obliczeniowy moment zginajacy M= 465,8 Nm
ISita pozioma (wartosé pozioma) H= 880,0N

spélczynnik zwichrzenia ¢ = 1,0

Obliczeniowy wspolczynnik rezerwy plastycznej o = 1,0

inimalny wskaznik bezwadnosci W, = 2.2 cm?®

Gruboéé pionowego elementu konsoli prostopadiego

do elewadji (z obworem na $rubg) ] g= 6,0 mm
ﬁ\lysokoéé"pionowego elementu konsoli prostopadiego ,

do elewacji (z otworem na $rube) = 80,0 mm
IPoIe powierzchni przekroju zginanego A= 9,60 cm?
I\Nskainik bezwtadnosci przekroju zginanego = 12,80 cm?®
l\lloment bezwladnosci przekroju zginanedo | = 51,20 cm®
IFromieﬁ bezwtadnosci przekroju zginanego Jl i= 2,31 cm

NAPREZENIA

IOinczeniowy wspotczynnik rezerwy plastycznej 0= 1,0
INoénoéé obliczeniowa przekroju przy zginaniu M = 2688,0 Nm
|Nosnos¢ obliczeniowa przekroju przy &ciskaniu N, = 201800,0N
ISmukioéé poréwnawcza Ay = 50,59

spétczynnik wyboczeniowy H= 2,0

Smukiosd A= 12,60

Smuktosd wzgledna ‘ - M= 0,25
Ucgblniony parametr imperfekcii n= 1,2

spotczynnik zwichrzenia o = 0,971
M/(M.0,) + HN,, { 0,183

Stosunek obcigzenia do nosnosci grzekro'!u mnigjgzg od 1 - OK!
UGIECIA

|ugiecie konsoli f= 0,01 mm

IDopuszczalne ugiecie koiwy Taw™ 0,4 mm

Ugigcie konsoli mnigjgzg og_j doguszczalnego - O§l=f,

K1 100x80 FIX
Zatozono obcigzenie 326 kg

Konsola przy powyzszym obcigzeniu i
zalozeniach jest obcigzona tylko na 18,3%



